
Pierwsza miłość :**

zależy..... heh

Poziom trudności: Średni

1. Jaką ksywe ma gangster który więzi Artura???

A - Mednik

B - Medyk

C - Mennik

2. Dlaczego gangster porwał Artura??

A - Bo nie spłacił długu

B - bo go okradł

C - dla frajdy

D - dla kasy

3. gdzie miał wyjechać artur??

A - do paryża

B - do kanady

C - do londynu

D - na dominikane

4. JAK nazywa sie kobieta u której pracuje teraz paweł krzyżanowski??

A - grażyna klaser

B - stefani konopka

C - grażyna weger

D - grażyna weksler

5. jaką nazwe ma teraz resturacja kingi i teresy?

A - banan

B - barbarian

C - fabryka snów

6. ile okupu chce gangster od ojca artura??

A - jeden milion złotych
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B - sto tysięcy złotych

C - pięć milionów złotych

D - dwa miliony złotych

7. co kupiła pawłowi jego szefowa??

A - buty i koszulę

B - buty i marynarkę

C - marynarkę i spodnie

D - spodnie i koszulę

8. jak ma na imię dzewczyna którą poznał Bartek??

A - kasia

B - izabela

C - ania

D - agnieszka

9. kogo teresa poprosiła aby poszedł z nią do szkoły rodzenia??

A - marka (mężą)

B - grzegorza króla (sąsiada)

C - janka radosza
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Pierwsza miłość :**

zależy..... heh

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. C

4. D

5. B

6. D

7. A

8. C

9. B
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